

**TS Krama Paatam – TS 3.1 Malayalam Corrections –Observed till 31st August 2022**

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.3.1.2.1 – Kramam Krama Vaakyam No.- 20 Panchaati No. - 5	സാമ്രാജ്യം ഗുപ്തം ।	സാമ്രാജ്യം ഗുപ്തം ।
T.S.3.1.6.3 – Kramam Krama Vaakyam No.- 2 Panchaati No. - 1	ഛന്ദഃ ശൃകൃസ്യ । ശൃകൃസ്യ പാത്രം ।	ഛന്ദഃ ശൃകൃസ്യ । ശൃകൃസ്യ പാത്രം ।



**TS Krama Paatam – TS 3.1 Malayalam Corrections –Observed till 31st Oct 2021**

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.3.1.1.4 – Kramam Krama Vaakyam No.- 57 & 64 Panchaati No. - 6	ഋവ്സാമാഭ്യാം യജുഷാ । ഋവ്സാമാഭ്യാമിത്യുവ്സാമാഭ്യാം ।	ഋവ്സാമാഭ്യാം യജുഷാ । ഋവ്സാമാഭ്യാമിത്യുവ്സാമാഭ്യാം ।

<b>T.S.3.1.2.2 – Kramam</b> <b>Krama Vaakyam No. - 51</b> <b>Panchaati No. - 6</b>	താ॒നു॒ന॒പ്ര॒സ്യേ॒തി॒ താ॒നു - ന॒പ്ര॒സ്യ॒   പ്ര॒തി॒ഷ്ഠാ॒ യഃ॒	താ॒നു॒ന॒പ്ര॒സ്യേ॒തി॒ താ॒നു - ന॒പ്ര॒സ്യ॒   പ്ര॒തി॒ഷ്ഠാ॒ യഃ॒   (it is deergham)
<b>T.S.3.1.6.3 – Kramam</b> <b>Krama Vaakyam No. - 5</b> <b>Panchaati No. - 19</b>	അ॒സി॒ ച॒ന്ദ്ര॒മാഃ॑   ച॒ന്ദ്ര॒മാ॒ ദേ॒വ॒താ॑	അ॒സി॒ ച॒ന്ദ്ര॒മാഃ॑   ച॒ന്ദ്ര॒മാ॒ ദേ॒വ॒താ॑
<b>T.S.3.1.8.2 – Kramam</b> <b>Krama Vaakyam No. - 44</b> <b>Panchaati No. - 24</b>	ഏ॒വൈ॒നം॑   ഏ॒ന॒ സ്വാ॒യൈ॑	ഏ॒വൈ॒നം॑   ഏ॒ന॒ സ്വാ॒യൈ॑
<b>T.S.3.1.8.2 – Kramam</b> <b>Krama Vaakyam No. - 57</b> <b>Panchaati No. - 24</b>	അ॒ഭി॒ഷ്ഠ॒യമാ॑ണ॒സ്യേ॒ത്യഭി॑ - സ്മൃ യമാ॑ണ॒സ്യ॒	അ॒ഭി॒ഷ്ഠ॒യമാ॑ണ॒സ്യേ॒ത്യഭി॑ - സ്മൃ॒യമാ॑ണ॒സ്യ॒
<b>T.S.3.1.11.5 – Kramam</b> <b>Krama Vaakyam No. - 8</b> <b>Panchaati No. - 39</b>	ആ॒ തേ॑   ത॒ സ്മൃ॒പർണാഃ॑	ആ॒ തേ॑   തേ॒ സ്മൃ॒പർണാഃ॑
<b>T.S.3.1.11.8 – Kramam</b> <b>Krama Vaakyam No. - 51</b> <b>Panchaati No. - 42</b>	സ॒വ॒ ഹ് സ॒വി॒തുഃ॑   സ॒വി॒തുർ യ॒ഥാ॑	സ॒വ॒ ഹ് സ॒വി॒തുഃ॑   സ॒വി॒തുർ യ॒ഥാ॑

"ശ്" replaced with "ശ്ത" wherever applicable



---

**TS Krama Paatam – TS 3.1 Malayalam Corrections – Observed Prior to 31st Oct 2021**

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
<b>NONE</b>	<b>NONE</b>	<b>NONE</b>

